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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است  ..))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

RAفرض كنيد . 1 Aaعددي حقيقي باشد به طوريكه  aو  ⊇ sup=. در اينصورت:  

Aa. الف   <−εكه  استموجود  xمانند  Aي از عضو εو به ازاي هر  است ∋ ax.  

<−εكه  استموجود  xمانند  Aاز عضوي  ε<0و به ازاي هر است  Aي يك كران بالا a. ب   ax.  

<−εكه  استموجود  xمانند  Aاز  عضوي ε<0و به ازاي هر  است Aيك كران پائين a. ج   ax.  

>−εكه  استموجود  xمانند  Aاز  عضوي ε<0و به ازاي هر  است Aيك كران پائين a. د   ax.  

  قي است؟كدام گزينه خاصيت ارشميدسي اعداد حقي. 2

ynxموجود است كه  nحقيقي آنگاه عدد ، x<0ودو عدد حقيقي  yو  xاگر  .الف     >   

ynxموجود است كه  nآنگاه عدد طبيعي ، x<0ي و دو عدد طبيع yو  xاگر . ب     >  

ynxه موجود است ك nآنگاه عدد طبيعي  ،x<0دو عدد حقيقي و  yو  xاگر . ج     >  

ynxموجود است كه  nآنگاه عدد طبيعي ، x<0دو عدد حقيقي و  yو  xاگر . د     <  

  كدام گزينه صحيح است؟. 3

  .چگال است Qدر  R. ب  .چگال است Qدر  N. الف    

  .چگال است Rدر  Q. د    .چگال است Nدر  Q. ج    

  كدام گزينه درست است؟. 4

  .مجموعه دو عدد اصم همواره اصم است. الف    

  .تفاضل دو عدد اصم همواره اصم است. ب    

    .اصم است ،عدد گويا در يك عدد اصم حاصلضرب يك. ج    

  .حاصلضرب دو عدد گويا اصم است. د    

  كدام گزينه درست است؟. 5

  .ناپذير استشمارش Q. ب  .ناپذير استشمارش R. الف    

],[. ج       .ناپذير استشمارش N. د    .پذير استشمارش 10

  كدام گزينه درست است؟. 6

  .موجود استهر دنباله دلخواه از اعداد حقيقي حد . الف    

  .از اعداد حقيقي موجود است هر دنباله كراندارحد . ب    

  .عددي حقيقي است ،هر دنباله كراندار از اعداد حقيقيلاي حد با. ج    

  .عددي حقيقي است ،هر دنباله دلخواه از اعداد حقيقيحد بالاي . د    

  

  

  

www.PnuNews.com

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

http://pnunews.com
http://www.PnuNews.com


 
        
        
        

        5555                                                    20202020        1111آناليز رياضي آناليز رياضي آناليز رياضي آناليز رياضي                 
        60606060                    60606060            1111087111108711110871111087: : : : ـ آمارـ آمارـ آمارـ آمار    1111286111128611112861111286: : : : آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي                 

            1111038111103811110381111038: : : : و جبراني ارشدو جبراني ارشدو جبراني ارشدو جبراني ارشدرياضي محض و كاربردي رياضي محض و كاربردي رياضي محض و كاربردي رياضي محض و كاربردي         
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

∞→
−

−=

n

n 1sinlim

∞→
−

=

n

n 1coslim

  كدام گزينه درست است؟. 7
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  كدام گزاره درست است؟. 9

  .باز است ،هاي بازاشتراك هر خانواده از مجموعه. الف    

  .بسته است ،هاي بستهوعهماز مجاجتماع هر خانواده . ب    

    .باز است ،هاي بستهوعهماجتماع هر خانواده از مج. ج    

    .باز است ،هاي بازوعهماجتماع هر خانواده از مج. د    

  :Mشرده در هر فضاي متريك ف. 10

  .است Mداراي يك نقطه انباشتگي در  Mاز  Eوعه دلخواه مهر زير مج. الف    

  .است Mنباشتگي در داراي يك نقطه ا Mاز  Eوعه متناهي مهر زير مج. ب    

  .است Mداراي يك نقطه انباشتگي در  Mاز  Eوعه نامتناهي مهر زير مج. ج    

  .است Mيك نقطه انباشتگي در داراي  Mاز  Eوعه فشرده مهر زير مج. د    

  كدام مجموعه در هر فضاي متريك فشرده است؟. 11

  مجموعه كراندار. ب    پذيرمجموعه شمارش. الف    

  مجموعه بسته و كراندار. د    مجموعه متناهي. ج    

  كدام گزينه درست است؟. 12

  .باز است Rدر  Q. ب  .بسته است  Rدر  Q. الف    

  .ني نداردهيچ نقطه درو Q. د  .دروني است Qتمام نقاط . ج    
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در مورد دنباله . 13








n

1
  كدام جمله درست است؟ 

  .گراستهاي اين دنباله همتمام زير دنباله. ب  .ين دنباله همواره همگراستا. الف    

),[اين دنباله در . ج     ],[اين دنباله در . د  .همگرا نيست10   .همگرا نيست 10

  

ه لكديريتابع . 14




∉

∈
=

Qx

Qx
xf

1

0
  در چه نقاطي حد دارد؟ )(

  .اي حد ندارددر هيچ نقطه. د  در نقاط اصم. ج  در تمام نقاط حقيقي. ب  يادر نقاط گو. الف    

  

تابع  . 15




∉−

∈
=

Qxx

Qxx
xf

1
  در چه نقاطي پيوسته است؟ )(

فقط در . ج  در تمام نقاط اصم. ب  در تمام نقاط گويا. الف    
2

1
=x  0فقط در . د=x  

),(بر  fهر گاه . 16 ba صعودي باشد آنگاه:  

),(بر  fمجموعه نقاط ناپيوستگي . الف     ba تهي است.  

),(بر  fمجموعه نقاط ناپيوستگي . ب     ba پذير استمتناهي يا شمارش.  

  .اي متناهي استبازههر بر  fمجموعه نقاط ناپيوستگي . ج    

  .است پذيراي شمارشهر بازه بر fمجموعه نقاط ناپيوستگي . د    

تابع . 17







=

≠
=

00

0
1

x

x
x

x
xf

sin
)(:  

00پذير است و مشتق x=0در . الف     =′ )(f  0در . ب=x 10پذير است و مشتق =′ )(f  

10پذير است و مشتق x=0در . د  .پذير نيستمشتق x=0در . ج     −=′ )(f     

  كدام گزينه درست است؟. 18

axدر  fهرگاه . الف       .پذير استنقطه مشتق اينپيوسته باشد آنگاه در  =

axدر fهرگاه  . ب       .نقطه پيوسته است اينپذير باشد آنگاه در مشتق =

  .سته نباشدپذير باشد ولي پيواي مشتقممكن است در نقطهf. ج    

  .پذير باشداي پيوسته نباشد ولي مشتقممكن است در نقطهf. د    
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  كدام گزينه درست است؟. 19

  .پذير باشد حتماً ماكسيمم و مينيمم دارداي مشتقدر نقطه fهر گاه . الف    

  .حتماً مشتق دارد و مشتق آن برابر صفر است ،داشتهموضعي اي ماكسيمم در نقطه fهرگاه . ب    

  .حتماً مشتق دارد و مشتق آن برابر صفر است ،باشدداشته موضعي نيمم اي ميدر نقطه fهرگاه . ج    

  .مشتق آن برابر صفر استآنگاه ، باشد پذير همه مشتقدر اين نقطداشته و موضعي اي ماكسيمم در نقطه fهرگاه . د    

],[بر كدام گزينه . 20 ba درست است؟  

fپذير باشد آنگاه مشتق fهرگاه . الف       .پذير استنيز مشتق ′

fاه پذير باشد آنگمشتق fهرگاه . ب       .نيز پيوسته است ′

fآنگاهپذير باشد مشتق fهرگاه . ج       .داراي ناپيوستگي ساده است ′

f آنگاهپذير باشد مشتق fهرگاه . د       .داراي ناپيوستگي ساده نيست ′

  

  

  ســــوالات تشــريحــي                                                                        

  

  .نمره است 2بارم هر سوال * 

}{فرض كنيد . 1 nr  دنبالة اعداد گوياي بازة),( دليل ادعاي خود را نيز بيان  . (حد بالا و پايين اين دنباله را بدست آوريد. باشد 10

  .)نماييد

نشان دهيد كه دنباله  .2
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
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+

n

n

1
  .است eهمگرا به  1

  

MAمتريك و يك فضاي  Mفرض كنيد . 3 ثابت كنيد . همبند باشد ⊇
−
A نيز همبند است.   

  

  

 .كه نامتناهي است، حداقل يك نقطه انباشتگي دارد Rنشان دهيد هر زير مجموعه كراندار . 4

  

  

),(,),(فرض كنيد . 5 XdXdYY  دو فضاي متريك باشند وf  تابعي ازX  بهY اگر . دباشXF بر  fفشرده و  ⊇

F  ثابت كنيدپيوسته باشد آنگاهf  برF يكنواخت است ةپيوست.  
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